ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ  ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ  ΕΤΟΥΣ  2018-2019

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ-ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ (ΘΕΩΡΙΑ+ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ)
  θα γίνουν μόνο ηλεκτρονικά στον διαδικτυακό τόπο:
 
           https://e-students.teiwest.gr  

   από Δευτέρα  22-10-2018 έως και 28-10-2018
                      Οδηγίες υποβολής δήλωσης

Με την επιτυχή είσοδό του  ο  φοιτητής στην υπηρεσία
https://e-students.teiwest.gr
και την εισαγωγή των κωδικών  του Εύδοξου, εμφανίζονται σε λίστα διάφορες επιλογές. Επιλέγεται την «Δήλωση Μαθημάτων». Εμφανίζεται πίνακας με τα μαθήματα που μπορείτε να δηλώσετε. Οι φοιτητές που δεν οφείλουν μαθήματα υποβάλουν κενή δήλωση μαθημάτων.
Η δήλωση μαθημάτων είναι ατομική και περιλαμβάνει το σύνολο των μαθημάτων που επιτρέπεται να δηλώσει ο φοιτητής λαμβάνοντας υπόψη το σύνολο των περιορισμών που προκύπτουν από το κανονισμό σπουδών, το πρόγραμμα σπουδών, τις αποφάσεις του τμήματος και την σπουδαστική κατάσταση που βρίσκεται ο φοιτητής. 
Σύμφωνα με τον Κανονισμό Σπουδών  κατά προτεραιότητα και για τη συμπλήρωση της δήλωσης τα μαθήματα δηλώνονται ως εξής :
Α)Οι ώρες των μαθημάτων προηγουμένων εξαμήνων (εφόσον διδάσκονται), τα οποία  είτε δεν ολοκληρώθηκαν με επιτυχία είτε δεν δηλώθηκαν.
Β)Οι ώρες του τυπικού εξαμήνου.
Κατά την οριστικοποίηση της υποβολής της δήλωσης από τον φοιτητή, το σύστημα  κάνει διάφορους ελέγχους για την ορθότητα της δήλωσης.  Εάν το σύστημα δεν κάνει δεκτή τη δήλωση μαθημάτων, εμφανίζει επεξηγηματικό μήνυμα για τους λόγους τους οποίους δεν γίνεται δεκτή. 
 (
                                     
ΠΡΟΣΟΧΗ!!!
Μόνο όταν θα σας εμφανίζει στην οθόνη: 
«Η δήλωση σας υποβλήθηκε με επιτυχία» 
σημαίνει ότι έχει γίνει η 
δήλωση των μαθημάτων σας
.
Αν δεν σας εμφανίσει τα παραπάνω, σημαίνει ότι 
δεν
 έχει υποβληθεί η δήλωση ανανέωσης εγγραφής σας, με συνέπεια να μην μπορείτε να συμμετέχετε στις εξετάσεις 
 
 
) Σε περίπτωση μη επιτυχούς υποβολής ή παρουσίασης οποιουδήποτε άλλου  προβλήματος, ο φοιτητής θα προσέρχεται στη γραμματεία του τμήματος.

 Η επιτυχής υποβολή της δήλωσης μαθημάτων θα αποδεικνύεται με αποδεικτικό κατάθεσης της δήλωσης (εκτύπωση της δήλωσης), το οποίο θα περιέχει μοναδικά χαρακτηριστικά στοιχεία της υποβληθείσας δήλωσης όπως η ημερομηνία υποβολής, ο αριθμός καταχώρησης στο σύστημα και το ηλεκτρονικό αποτύπωμα αυτής.
Οι φοιτητές θα μπορούν να υποβάλλουν την δήλωση μαθημάτων μέσω διαδικτύου από οποιοδήποτε υπολογιστή που έχει πρόσβαση στον Internet είτε βρίσκεται εντός Ιδρύματος είτε όχι.


ΠΡΟΣΟΧΗ

· ΚΑΤΑ ΤΟ ΤΡΕΧΟΝ ΕΞΑΜΗΝΟ ΘΑ ΔΙΔΑΧΘΟΥΝ ΜΟΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΩΝ  Α΄, Γ΄,Ε΄   &  Ζ΄  ΕΞΑΜΗΝΩΝ 

· ΙΣΧΥΟΥΝ ΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΣΠΟΥΔΩΝ.

· ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΜΟΝΟ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΤΟΥ ΕΥΔΟΞΟΥ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΣΤΟ UREGISTER. ΑΝ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΕΧΕΤΕ ΣΤΕΛΝΕΤΕ  ΜΗΝΥΜΑ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ (Πρώτη σελίδα του e-students κάτω από το κουμπί ΕΙΣΟΔΟΣ)







                                                                   ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
